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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Αντιπροσωπεία από εκπαιδευτικούς σχολείου της ιταλικής πόλης Γκαλατίνα        

υποδέχθηκε σήµερα ο ∆ήµαρχος Ρεθύµνης  κ. Γιώργης Μαρινάκης στο ∆ηµαρχείο. Τις 3 

Ιταλίδες εκπαιδευτικούς συνόδευσαν ο ∆/ντής του Πειραµατικού Γυµνασίου Π.Κ.  κ. 

Μαρκαντές Γιάννης µε δύο καθηγήτριες του Πειραµατικού τις κες ∆ρανδάκη Αθηνά και 

Σκανδαλάκη Στέλλα και µαζί είχαν µια ενδιαφέρουσα συνεργασία µε το ∆ήµαρχο, µε 

αντικείµενο την ενίσχυση  και τη διασφάλιση της συνεχούς, εποικοδοµητικής συνεργασίας 

των δύο σχολείων, στο πλαίσιο της αδελφοποίησης που έχουν συνυπογράψει.   

 

Η συζήτηση εξελίχθηκε σε πολύ θετικό κλίµα το οποίο καλλιέργησε η παραδοχή των 

κοινών στοιχείων, ιστορικών, πολιτισµικών, πολιτικών, διατροφικών και γλωσσικών που 

συνδέουν την Κρήτη µε τη Νότια Ιταλία, τοµείς που αποτελούν και το κοινό πεδίο µελέτης  

των µαθητών των δύο σχολείων. Όπως επισήµανε ο ∆ήµαρχος, καθοριστική συνθήκη για  

την οµαλή εξέλιξη της αδελφοποίησης είναι η ουσιαστική µελέτη των επιλεχθέντων 

θεµατικών αξόνων, η καλή προετοιµασία και των δύο πλευρών πριν από τις συναντήσεις 

τους ενώ κάλεσε τους καθηγητές να καθοδηγήσουν τα παιδιά σε θελκτικά  µονοπάτια 

µελέτης της κοινής ιστορίας των δύο περιοχών.  

 

Ο ∆ήµαρχος υποδέχθηκε εγκάρδια την ιταλική αντιπροσωπεία και αφού έκανε µαζί 

τους µια ουσιαστική επισκόπηση της σηµερινής κατάστασης της χώρας µας, µίλησε µε 

πολύ θερµά λόγια για την υποστήριξη του ιταλικού λαού, του ιταλού Πρωθυπουργού και 

του Γάλλου Προέδρου στο ελληνικό ζήτηµα, σε µια περίοδο, κατά την οποία , όπως 

ανέφερε χαρακτηριστικά, «η χώρα µας ξαναµετράει τους φίλους της».  

Ο ∆ήµαρχος πάντως διαβεβαίωσε τις προσκεκληµένες ότι η κρητική φιλοξενία, για 

την οποία τόσο θερµά µίλησαν και οι ίδιες προσερχόµενες στο γραφείο του, θα παραµείνει 

το ίδιο ζεστή και υψηλή, ανεξαρτήτως οικονοµικής κατάστασης της χώρας µας.   

 

Σε ότι αφορά την υποστήριξη του προγράµµατος αδελφοποίησης των δύο σχολείων ο 

∆ήµαρχος κατέθεσε την πρόθεσή του να συνδράµει ο ∆ήµος µας στη φιλοξενία των Ιταλών 

µαθητών στο πλαίσιο της ανταλλαγής επισκέψεων µαθητικών αποστολών που 

πραγµατοποιούνται κάθε χρόνο, οι οποίες µέχρι σήµερα υποστηρίζονταν από τις 

οικογένειες των µαθητών που συµµετέχουν στα εκπαιδευτικά προγράµµατα της 

αδελφοποίησης. 

Σηµειώνεται ότι τον περασµένο Μάρτιο, επισκέφθηκαν την ιταλική πόλη 30 µαθητές 

του Πειραµατικού Γυµνασίου συνοδευόµενοι από τους καθηγητές που ηγούνται του 

Προγράµµατος αδελφοποίησης.   

 



Οι Ιταλίδες εκπαιδευτικοί ευχαρίστησαν το ∆ήµαρχο, τον προσκάλεσαν στην πόλη 

τους στο πλαίσιο της  επόµενης αποστολής και επεσήµαναν µεταξύ άλλων  ότι 

αναγνωρίζουν πως αυτή τη θερµή φιλοξενία που βιώνουν στο Ρέθυµνο και την οποία 

υιοθετούν και στην Ιταλία ως τρόπο ζωής, την κληρονόµησαν από τους Έλληνες. Η 

συνεργασία έληξε µε την ανταλλαγή αναµνηστικών  δώρων, την υπόσχεση υποστήριξης 

της αδελφοποίησης µε κάθε δυνατό τρόπο και την προοπτική µιας µελλοντικής εκ νέου 

συνάντησης.   

 

Από το Γραφείο Τύπου  


